

# МЕДИЦИК



Издается с 1957 года

19-20 (1598 - 1599)

15-31 мая 2016 г.



Память о них – бессмертна...  
(Продолжение темы на 4-й стр.)

## НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ.

## НАШЛИ «СВОИХ» В МУЗЕЕ

Накануне празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне студенты-первокурсники факультета ФМО посетили музей "Мемориал Победы", расположенный в исторической части города на Покровской горе.

Ребята побывали с экскурсоводом в зале Памяти, где увековечены фамилии красноярцев, погибших в годы Великой Отечественной войны, а так же изучили экспозиционно-выставочный зал музея. В нем представлены документы, фотографии, снаряжение и личные вещи солдат времен войны. Многие студенты с удивлением обнаружили в «Книге Памяти» фамилии своих родственников, пообщались с пришедшими почтить погибших земляков ветеранами.

Увиденное оставило в сердцах первокурсников неповторимые впечатления, став живым уроком истории, дав им возможность почувствовать причастность к грандиозному событию. Посещение «Мемориала Победы» было завершено возложением цветов к Вечному огню в знак памяти о подвиге, героизме и самопожертвовании участников Великой Отечественной войны.



## ЛУЧШИЙ ВЫПУСКНИК СИБИРИ

9 апреля прошел финал конкурса «Лучший выпускник Сибири-2016».

В этом году он проводился по восьми направлениям: «Реклама и связи с общественностью», «Экономика», «Управление», «Юриспруденция», «IT-технологии», «Космические технологии», «Металлургия» и «Медицина».

Причем, направление «Медицина» было представлено на этом масштабном мероприятии впервые.

Конкурс проходил в 3 этапа: на первом выпускники представляли свое портфолио, на втором – демонстрировали практические навыки в Симуляционном центре КрасГМУ и показывали знание неотложных состояний, а на финале конкурса

каждый выпускник подготавливал решение трех ситуационных задач.

В финал конкурса прошли семь выпускников нашего университета и один выпускник КБМК им. Крутовского.

Решение ситуационных задач оценивалось строгим, но справедливым жюри, в состав которого вошли профессор и доцент КрасГМУ.

Все выпускники продемонстрировали отличные знания, умение клинически мыслить и вести дискуссию.

А победителем конкурса стала Наталья Шпомер, студентка лечебного факультета.

## В ПЕРВОЙ ДЕСЯТКЕ

Научная школа нашего университета вошла в число десяти победителей конкурса по грантам Президента Российской Федерации.

Такие события потом становятся вехами в истории: по результатам конкурса 2016 года Совета по грантам Президента Российской Федерации проект исследовательской группы Красноярского государственного медицинского университета имени профессора В. Ф. Войно-Ясенецкого под руководством профессора Аллы Борисовны Салминой в номинации "Медицина" получил грант в рамках Программы государственной поддержки ведущих научных школ России.

Всего в этой номинации за грант Президента РФ боролись десятки научных коллективов страны, а были удостоены такой высокой чести 10

ведущих научных школ.

Мы – в первой десятке лучших научных школ России!

Представленный проект ориентирован на из-

учение молекулярных механизмов инсулино-резистентности в ткани головного мозга при хронической нейродегенерации.

Это уже второй грант Президента РФ по ито-

гам конкурса ведущих научных школ, полученный коллективом под руководством профессора А. Б. Салминой (первый проект был успешно реализован в 2014-2015 годах).

**ДЛЯ СПРАВКИ:** Конкурс грантов Президента РФ для государственной поддержки ведущих научных школ России проводится один раз в два года. Ведущей научной школой РФ считается сложившийся коллектив исследователей различных возрастных групп и научной квалификации, связанных проведением исследований по общему научному направлению и объединенных совместной научной деятельностью, осуществляющих подготовку научных кадров.

## НАБИРАЕМ БОЙЦОВ

Студент! Если ты хочешь не упустить это лето, а, наоборот, желаешь его провести активно, то твоя дорога к нам – штаб студенческих отрядов университета объявляет набор студентов в медицинские и строительные отряды КрасГМУ.

Наши отряды работают на протяжении «третьего семестра» в различных больницах города и края, и именно в них ты сможешь понять, что выбрал самую прекрасную на свете профессию.

А ректорский строительный от-

ряд уже пять лет трудится на различных стройках университета, воплощая на практике главный студенческий девиз: «Свой вуз строим своими руками!». Здесь ты получишь бесценный строительный опыт, который наверняка

когда-то пригодится в жизни.

Приходи к нам в штаб: главный корпус КрасГМУ, цокольный этаж, молодежный центр, кабинет штаба студенческих отрядов.

Или заполняй анкету: <https://goo.gl/Nruc2R>

Лучшее лето ждет тебя в студенческом отряде КрасГМУ!

**Виктория БАЙБАКОВА,**  
комиссар штаба СОК КрасГМУ.

## ПРОФЕССИЯ И КАРЬЕРА

На стыке двух весенних месяцев, марта и апреля, в выставочном центре «Сибирь» при поддержке Министерства образования Красноярского края, Молодежного правительства края и Службы занятости населения по Красноярскому краю прошла выставка-форум «Образование. Профессия и карьера».

Во время ее работы посетители выставки ознакомились с вузами Красноярска и Новосибирска, а также Томска, Москвы, Санкт-Петербурга. Наряду с российскими вузами на ней были представлены и зарубежные учебные заведения Израиля, Германии и Латвии.

Всего в выставке-форуме приняли участие представители 36 учебных заведений высшего и среднего образования.

На площадке нашего университета на протяжении двух дней работы выставки было особенно многолюдно: студенты ознакомили посетителей с такими медицинскими специальностями, как «Лечебное дело», «Педиатрия», «Стоматология», «Социальная работа», «Клиническая психология».

Студенты специально-

всех желающих смесями для кормления детей, а так же учили их пеленать.

Специальность "Лечебное дело" было представлено проведением реанимационных мероприятий, наши студенты рассказывали, как вызвать бригаду скорой помощи и обезопасить себя в ходе проведения данной манипуляции.

А мультфильмы «Маша и медведь», «Смешарики», транслирующиеся на площадке университета, привлекали

посетителей к таким специальностям, как «Клиническая психология» и «Социальная работа». Сначала гости нашей площадки проходили интерактивный тест на выявление способностей, а далее студенты знакомили их с особенностями обучения при получении этих специальностей.

Благодарим всех студентов, принявших участие в данном мероприятии и внесших свой вклад в популяризацию медицинского образования.



# СТУДЕНТЫ-МЕДИКИ ОСВАИВАЮТ ЯПОНСКИЙ

Ректор КрасГМУ, проф. Иван Артюхов и проректор по инновационному развитию и международной деятельности нашего вуза, проф. Алла Салмина поздравили студентов и преподавателей, успешно сдавших экзамен по определению уровня владения японским языком (Noryoku Shiken).

Экзамен проходил в начале декабря минувшего года в Новосибирске под патронажем Японского фонда (Japan Foundation).

По итогам экзамена сертификаты получили: 4-й уровень – Наталья Цыганкова, студентка 419-й группы («Лечебное дело»); 5-й уровень – Анастасия Лебедев, студентка 222-й группы ФФМО («Лечебное дело»); Дарья Пожарицкая, студентка 315-й группы ФФМО («Лечебное дело»);

Виктория Соболева, студентка 301-й группы, специальность «Медицинская кибернетика» и Владимир Рыжов, ассистент кафедры патологической анатомии им. проф. П. Г. Подзолкова с курсом ПО.

Ребята проходили обучение японскому языку в течение двух и трех лет в Красноярском государственном педагогическом университете им. В. П.

Астафьева под руководством преподавателя японского языка, к. м. н., нейрохирурга Игоря Гринева.

По окончании обучения студенты сдали внутренний экзамен, после чего были допущены до экзамена по определению уровня владения японским языком.

**ДЛЯ СПРАВКИ:** Нихонго норёку сикэн – экзамен по определению уровня владения японским язы-



ком, проводимый среди лиц, для которых японский язык не является родным. Экзамен проводится ежегодно в один и тот же день во всех странах-участниках.

Экзамен представляет собой стандартизирован-

ный тест и содержит пять уровней сложности, среди которых соискатель может выбрать наиболее близкий к его возможностям.

В случае успешной сдачи экзамена соискателю выдаётся сертификат международного образца.

## ЛУКИНСКИЕ ЧТЕНИЯ

21 апреля в стенах нашего университета прошли ежегодные «IV Лукинские чтения». Основная программа была посвящена вопросам милосердия и деятельности православного медицинского работника в современных условиях.

С первым докладом «Милосердие в жизни и трудах священноисповедника Луки архиепископа Красноярского, Симферопольского и Крымского выступил О. Анатолий (Обухов), настоятель университетского храма им. Св. Луки (Войно-Ясенецкого). В своем выступлении О. Анатолий особое внимание уделил примеру бескорыстного и самозабвенного служения Св. Луки как на поприще хирургической деятельности, так и в духовном подвиге, сопряженном многими страданиями за веру православную.

Второй доклад, посвященный вопросу «Образ православного медицинского работника в современных реалиях» представил председатель Красноярского общества православных врачей им. Архиепископа Луки, д. м. н. Андрей Шульмин. В докладе были озвучены опыт христианских целителей, прославленных в лике святых, а так же цитаты из интервью руководителя Российского общества православных врачей, главного терапевта Минздрава России, д. м. н. академика А. Г. Чучалина и духовного наставника общества епископа Орехово-Зуевского Пантелеимона (Шатова).

Было отмечено, что в русской врачебной традиции «Главное для врача – должное отношение к человеку, любовь к нему. Ни в коем случае нельзя больного рассматривать как товар и как источник наживы, а нужно служить ему. Это все было в России прежде, и врачи, когда принимали присягу, произносили слова: «Служить больному человеку».

И одна из задач Общества православных врачей – возродить этот высокий уровень отношения к человеку».

Важные проблемы охраны семьи, материнства и детства были подняты в докладе Иерея Павла (Богинского) и его содокладчицы, председателя правления Центра защиты материнства и детства св. Петра и Февронии М. Г. Гудошниковой. В частности, речь шла о необходимости особой рассудительности в принятии законодательных актов, расширяющих полномочия вмешательства в семью, а так же практики применения беби-боксов.

Данные явления, входящие в жизнь современного общества, с одной стороны, выглядят как благие, но, с другой, в перспективе, формируют повышение уровня безответственности за свои поступки, усугубляя нравственное падение, особенно среди молодежи.

В результате последующего обсуждения за «круглым столом» была высказана поддержка представленных докладчиками выводов и предложений.



## ЧТО ТАКОЕ СЕМЬЯ И СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ?

В нашем университете для студентов-старшекурсников прошла первая междисциплинарная учебная олимпиада-викторина «Семья и семейные ценности».

**Что такое для человека семья? Это, в первую очередь, дом, в том его понимании, когда он полон родных и любимых людей и где можно найти успокоение и поддержку. Где тебя любят и заботятся о тебе, и где тебя всегда ждут.**

И в то же время семья – это еще и маленькая ячейка общества, маленькое государство со своими жителями, которых объединяют сходный образ жизни, единая цель, моральные ценности, любовь, взаимоуважение.

Это тыл и фундамент, на котором строится вся жизнь. А что такое ценности семейной жизни? Как строить семейные отношения? С какими проблемами может столкнуться студенческая семья?

На эти и многие другие вопросы и пытались ответить современные студенты-медики в преддверии Первомайских праздников: 30 апреля на базе кафедры поликлинической педиатрии и пропедевтики детских болезней состоялась межфакультетская учебная олимпиада-викторина «Семья и семейные ценности», в которой приняли участие студенты третьего курса ФФМО («Педиатрия»), четвертого курса ле-

чебного факультета и пятого курса – педиатрического факультета.

Учебная олимпиада была построена как познавательный лекторий – викторина и творческий конкурс «Моя семья».

Всем участникам было предложено ответить на 10 открытых вопросов анкеты «Семья как ячейка общества».

Студенты активно обсуждали предложенную тему, делились своими мнениями, отстаивали свои позиции, вступая в жаркую дискуссию друг с другом и с преподавателями.

Но самым ярким и запоминающимся стал творче-



ский конкурс-экспромт, в котором участники олимпиады, объединившись в настоящую семью (по предложенному варианту в соответствии с классификацией семьи), реализовали свой сценарий на импровизированной сцене. Были представлены сюжетные линии семьи, ожидающей ребенка, конфликтной семьи, где не решена проблема отцов и детей, двух, разных по взаимоотношениям сложных многодетных семей.

Лучшими в олимпиаде признаны студенты 314-й группы ФФМО («Педиатрия»), представившие многодетную авторитарную семью со сценическим знакомством с невесткой.

Вторыми оказались студенты-четверокурсники лечебного факультета и 304-й группы ФФМО («Педиатрия»), представившие свои версии на тему «Сложная большая семья, в которой проживают вместе три поколения» и «Благодарная патриархальная семья».

Третье место разделили студенты 306-й и 307-й групп ФФМО («Педиатрия»).

Олимпиада завершилась награждением победителей и участников под звучание Гимна семьи.



# ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

Вспоминая своё обучение в КрасГМУ на направлении подготовки «Социальная работа», я убеждаюсь в том, что после школы, размышляя над тем, куда пойти учиться, я сделал крайне удачный и правильный выбор.

Во-первых, в нашем университете великолепные учебные и практические базы, и нам, первым выпускникам новой специальности, довелось поучиться и побывать на таких площадках, как: БСМП, детская поликлиника № 2 Красноярск, детский сад № 194 для слабослышащих детей, городской реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Радуга», Сибирский клинический центр ФМБА России и другие. Где мы смогли поближе ознакомиться с профессиональной деятельностью, получить ценнейший практический опыт работы с различными категориями населения, почувствовать себя «на местах», лучше понять то, что нам преподавали на теоретических дисциплинах.

Всё это безусловно помогает в дальнейшем, причём каждый новый набор студентов посещает всё больше учебных и практических баз, имеет возможность проходить практику в большем количестве учреждений, что является приятной тенденцией и не может не радовать.

А, во-вторых, в КрасГМУ и на отделении «Социальная работа», в частности, для студентов предоставляются замечательные возможности для

научно-исследовательской работы, что является крайне важным моментом в обучении. Ежегодно проводятся фестивали молодой науки, идут разнообразные мастер-классы, проходит большое количество научно-практических конференций, печатаются сборники научных трудов... И практически на каждой кафедре действуют замечательные студенческие научные общества, где под руководством лучших преподавателей вуза можно удовлетворить свое научное любопытство, провести различные исследования и выступить затем с его результатами на ежегодной итоговой студенческой научно-практической конференции с международным участием.

Я такой возможностью воспользовался сполна: за годы обучения в университете вместе с другими студентами провёл несколько научных исследований, выступал на конференциях различного уровня и опубликовался в нескольких научных журналах, в том числе и в журналах перечня ВАК. Что позволило мне при поступлении в магистратуру СФУ получить дополнительные баллы на вступительных испытаниях и пройти по конкурсу на бюджетную основу обучения, так как вузы сейчас заинтересованы, в первую

очередь, в наборе в магистратуру студентов, ориентированных на активную и плодотворную научную деятельность. Поэтому если абитуриент заинтересован в дальнейшем обучении в рамках магистратуры, то советую выбирать вуз и специальность, позволяющую активно заниматься научной деятельностью, создающей для этого благоприятные условия – КрасГМУ и ОПНСР, по моему мнению, выполняют эту задачу на «отлично».

И ещё об одном немаловажном аспекте хотелось бы сказать: обучение на «Социальной работе» в КрасГМУ оставило палитру самых приятных эмоций и воспоминаний. Мы жили насыщенной студенческой жизнью: защищали честь ОПНСР на Дне университета, участвовали в олимпиадах, мастер-классах и «круглых столах», дарили людям в пансионатах и геронтологических центрах массу положительных эмоций, проводили благотворительные акции в различных учреждениях города, закладывали первые традиции нового, активно развивающегося отделения.

И сегодня, обучаясь в магистратуре института управления бизнес-процессами и экономики Сибирского Федерального университета на магистерской программе «Инновационный менеджмент», я понимаю, какие огромные возможности и перспективы открыва-

ются перед нынешними и будущими студентами «Социальной работы» в КрасГМУ. Бакалавриат является прочной и фундаментальной профессиональной подготовкой, изученные блоки правовых, экономических, управленческих и медико-социальных дисциплин вместе с научно-исследовательской работой и самообразованием в сфере будущего выбора магистерской программы практически в любом из вузов России позволяют создать свой собственный «рецепт успеха», выбрать узкую сферу в перспективных и востребованных сегодня направлениях, будь то экономика, менеджмент, государственное и муниципальное управление, международный бизнес, финансы.

Для меня будущая профессиональная деятельность видится в инновационном бизнесе в сфере социального предпринимательства – это область исследований и темы для моей будущей магистерской диссертации, и большим подспорьем выступает именно качественное образование бакалавра, полученное в одном из лучших медицинских вузов страны.

**Вадим ИЛЮШЕНКО,**  
выпускник отделения  
подготовки  
по направлению  
«Социальная работа»  
КрасГМУ.



## ПОКАЗАЛИ ХОРОШИЕ ЗНАНИЯ

Прошли выпускные испытания в субординатуре по хирургии

29 апреля в нашем университете, в научно-образовательном центре «Хирургия», прошел итоговый экзамен у студентов, обучающихся по программе углубленного изучения хирургии.

Этому проекту, инициированному ректором вуза, уже пять лет, и углублённое изучение хирургии проводится со студентами-шестикурсниками лечебного и педиатрического факультетов во внеучебное время на основании их личного желания.

Программа включает в себя семинарские занятия, практические занятия в Симуляционном центре, участие во врачебных обходах совместно с сотрудниками кафедр хирургического профиля, ночные дежурства, участие в операциях и т. п.

Такая форма подготовки хорошо отработана за эти пять лет, и отлично себя зарекомендовала в студенческой среде. Студенты имеют возможность «погрузиться» в хирургию в самом ближнем, так сказать, приближении и примерить на себя эту специальность.

Не всем она, оказывается, по нутру: так, из 33 студентов, изъявивших желание углублённо изучать хирургию, за год пятеро передумали и решили попробовать себя в медицине в другом качестве.

В результате такого отбора к экзамену было допущено 28 обучающихся. А сам экзамен проходил на базе хирургических отделений краевой клинической больницы.

Субординаторы показали хорошие знания по предмету, средний балл по итогам экзамена составил 4,2.

Наиболее высокий уровень подготовки зафиксирован у Кристины Митиной (620-я группа), Вероники Головиной (620-я группа), Александра Терского (606-я группа), Василины Шевцовой (613-я группа), Ольги Коваленко (608-я группа) – все они студенты лечебного факультета.

Важный результат полученного обучения состоит еще и в том, что ребята, прошедшие углублённое изучение хирургии, уже не испугаются выбранного пути, а будут в дальнейшем реализовывать сформированную потребность в своем самосовершенствовании.



## ИХ ГОРИЗОНТЫ – НАШЕ ЗАВТРА

С 2007 года в Красноярском крае существует профориентационное движение «Твои горизонты», созданное по инициативе регионального агентства труда и занятости населения. В нем участвуют старшеклассники и студенты. Они помогают службе занятости в проведении профориентационных акций и мероприятий для школьников, а также реализуют свои проекты.

Наш университет присоединился к данному движению в сентябре 2015 года и наряду с другими заведениями высшего образования Красноярск принял участие в профориентационном проекте «Наше завтра».

Проект направлен на помощь в профессиональном самоопределении школьников, через создание системы профориентационной работы, основанной на меж-

ведомственном сотрудничестве предприятий и образовательных учреждений.

Студенты КрасГМУ вместе со студентами СФУ, КрасГАУ, СибГТУ и

КГПУ им. В.П. Астафьева (общей численностью 54 человека) прошли обучение и стали «hr-наставниками» (добровольцами) в общеобразовательных организациях Красноярск.

Около 500 участников из 22 городов и районов края собрались в Красноярске, и лучшие волонтеры-профориентаторы были награждены благодарственными письмами «Красноярского центра профессиональной ориентации и психологической поддержки населения».

Среди лучших волонтеров – студент 303-й группы ФФМО («Фармация») Игорь Гавриш.





## ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ДЕНЬ...

Сегодня трудно это представить, но май сорок пятого года стал одним из самых счастливых дней в истории нашей страны. Да таким он и останется навсегда – всенародным праздником. Хотя не все дожили до этого счастливого дня: слишком огромную цену заплатил наш народ за свою Победу в Великой Отечественной войне.

Тем более что ковалась она не только на фронтах, но и в глубоком тылу, в том числе и у нас, в Сибири. И надо было видеть лица людей, когда студенты нашего университета одними из первых почтили память павших на войне в краевой научной библиотеке, выступив там с музыкально-поэтической постановкой «Говорят погибшие герои».

Каждое письмо, прочитанное нами со сцены, будь то это письмо партизана или солдата, написанное своим родным и близким, звучали для всех, как живые голоса, вызывая у нас чувство гордости за свою Родину.

А потом были исполнены песни военных лет «Эх, дороги!», «Весна 45-го года» и другие, и мы увидели, как у присутствующих увлажнились глаза.

Мы вручили ветеранам цветы, сфотографировались с ними, и память об этом мероприятии осталась надолго.

А через несколько дней нас пригласили с этой же постановкой в краевой геронтологический центр «Уют», где на данный момент находились на лечении 26 ветеранов войн. И снова «звучали» те же письма, снова мы пели «на два голоса» с ветеранами...

И это был поистине замечательный день, нам был оказан теплый и душевный приём, а ветераны благодарили нас за стихи и песни, и за память о Великой Победе.

**Эльвира ФАДЕЕВА, студентка 305-й группы ФФМО («Лечебное дело»); Александр КАЗАНЦЕВ, студент 307-й группы ФФМО («Лечебное дело»).**

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

## БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

Все несут, несут портреты...  
Мужиков, не заводил.  
Вот они – наши ответы,  
Кто фашистов победил.

Мне бы надо удивиться  
И смотреть парад с конца:  
Почему в чужих я лицах  
Узнаю порой отца?

Он остался в жизни прежней,  
Нет согласия в стране.  
И лежит он в незалежной,  
В той, далекой, стороне.

Но пусть знает он об этом,  
Что когда-нибудь с утра  
Я пройду с его портретом  
От Амура до Днепра.

И шагать мы будем вечно...  
Правда, зная в штатах толк,  
Я скажу, что полк, конечно,  
Уже армия, не полк.

Он то черный, он то светлый,  
То могучий, как прибой...  
Потому-то «Полк бессмертный»,  
Что живые мы с тобой.

**Виталий ПЫРХ.**

# ПРИШЛИ ЗА ЗДОРОВЬЕМ

19 апреля в отделении общей врачебной практики КрасГМУ для школьников-первоклассников Красноярской школы № 153 прошел весенний квест «На пути к здоровью».

Для ребят был организован медицинский осмотр профессорами, доцентами и врачами отделения общей врачебной практики, среди которых: офтальмолог, хирург, лор-врач, педиатр.

По итогам каждому прошедшему осмотр вручили паспорт здоровья, где указали результаты проведенных манипуляций и рекомендации для дальнейшего наблюдения, а также лечение в тех случаях, где была необхо-

димость.

После проведения медицинской части каждый врач по своему направлению провел короткий тренинг на тему «Как быть здоровым», где дал советы, как следить за здоровьем.

В игровой части квеста «Как быть здоровым» ребята разделили на команды, каждая из которых участвовала в нескольких конкурсах: витаминники (разобрать на скорость овощи и фрукты), угадайка (расположить вну-



тренные органы человека в правильном порядке), капельница (научиться ставить укольники), маленький хирург (сделать перевязку).

По итогам мероприя-

тия всех угостили витаминным чаем, а родителей проконсультировали по интересующим их вопросам. Всех участников наградили призами и подарками.

## ДЕРЖИ ДИСТАНЦИЮ!

15 апреля в нашем университете прошла Всероссийская социальная кампания «Дистанция». Специалисты экспертного центра «Движение без опасности»

провели тематические занятия по правильному выбору дистанции для студентов третьего курса факультета ФМО специальности «Лечебное дело», собрав в ау-

дитории порядка 150 человек.

Студентам были продемонстрированы последствия спешки на дороге, отсутствия контроля над дистанцией.

В ходе занятия был показан образовательный фильм, проведены мероприятия по опросу мнений на усвоение материала, а также проведены различные активные игры, в ходе которых студенты еще раз закрепили полученные знания и получили памятные призы.

# ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

**ГБОУ ВПО КрасГМУ им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого Минздрава России объявляет:**

**1. Проведение выборов на замещение должности:**

1. Заведующего кафедрой биологии с экологией и курсом фармакогнозии – 1 ставка.

2. Заведующего кафедрой дерматовенерологии с курсом косметологии и ПО им. проф. В. И. Прохоренкова – 1 ставка.

**Место проведения:** ул. Партизана Железняка, 1, в 12-00 21 сентября 2016 года, в зале заседаний Ученого совета КрасГМУ.

**2. Проведение конкурса на должность профессора:**

1. Кафедра анатомии и гистологии человека – 1 ставка.

2. Кафедра общей хирургии им. проф. М. И. Гульмана – 0,75 ставки.

**Место проведения:** ул. Партизана Железняка, 1, в 12-00 21 сентября 2016 года, в зале заседаний Ученого совета КрасГМУ.

**3. Проведение конкурса на замещение должностей профессорско-преподавательского состава:**

1. Старший преподаватель кафедры фармакологии с курсами клинической фармакологии, фармацевтической технологии и курсом ПО – 1 ставка.

**Место проведения:** ул. Партизана Железняка, 1, в 14-00 14 сентября 2016 года, на заседании Ученого совета факультета фундаментального медицинского образования.

**4. Проведение конкурса на замещение должностей профессорско-преподавательского состава:**

1. Доцент кафедры поликлинической терапии, семейной медицины и здорового образа жизни с курсом ПО – 0,5 ставки.

2. Доцент кафедры общей хирургии им. проф. М. И. Гульмана – 0,25 ставки.

**Место проведения:** ул. Партизана Железняка, 1, в 12-00 14 сентября 2016 года, на заседании Ученого совета лечебного факультета.

**5. Проведение конкурса на замещение должностей профессорско-преподавательского состава:**

1. Ассистент кафедры психиатрии и наркологии с курсом ПО – 1 ставка.

**Место проведения:** ул. Карла Маркса, 124, в 10-00 16 сентября 2016 года, на заседании Ученого совета факультета клинической психологии.

**6. Проведение конкурса на замещение должностей профессорско-преподавательского состава:**

1. Старший преподаватель кафедры управления и экономики фармации с курсом ПО – 1 ставка.

**Место проведения:** ул. Партизана Железняка, 1, в 10-00 9 сентября 2016 года, на заседании Ученого совета фармацевтического факультета.

**Квалификационные требования к участникам конкурса:**

\* **заведующий кафедрой** (профильное высшее профессиональное образование, наличие ученой степени и ученого звания, стаж научно-педагогической работы или работы в организациях по направлению профессиональной деятельности, соответствующей деятельности кафедры, не менее 5 лет);

\* **профессор** (профильное высшее образование для преподаваемой дисциплины на кафедре, ученая степень доктора наук и стаж научно-педагогической работы не менее 5 лет или ученое звание профессора);

\* **доцент** (профильное высшее образование для преподаваемой дисциплины на кафедре, ученая степень кандидата (доктора наук) и стаж научно-педагогической работы не менее 3-х лет или ученое звание доцента (старшего научного сотрудника));

\* **старший преподаватель** (профильное высшее образование для преподаваемой дисциплины на кафедре, стаж научно-педагогической работы не менее 3-х лет, при наличии ученой степени кандидата наук – стаж научно-педагогической работы не менее 1 года);

\* **ассистент (преподаватель)** (профильное высшее образование для преподаваемой дисциплины на кафедре, желательно стаж научно-педагогической работы не менее 1 года, при наличии послевузовского профессионального образования (аспирантура, ординатура, интернатура) или ученой степени кандидата наук – без предъявления требований к стажу работы).

**Документы об участии в конкурсном отборе (выборов) принимаются по адресу:** ул. Партизана Железняка, 1, кабинет 2-26, понедельник - пятница с 09-00 до 17-30, не позднее 26 июня 2016 года.

**Информация о проведении конкурса размещена также на сайте КрасГМУ (krasgmu.ru), в разделе «Новости подразделений».**